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Q 1 Trouver le DL(0, 4) de

f(x) =
cos x ch x

3 + x2

(On trouve
1
3
− 1

9
x2 − 1

54
x4 + o(x4)).

Q 2 Trouver le DL(0, 4) de

f(x) =
sin x sh x

ln(1 + x2)

On trouve

f(x) = 1 +
x2

2
+ o(x2)

Q 3 Trouver un DL(π
4 ,3) de tan x. On trouve

tan x = 1 + 2(x− π/4) + 2(x− π/4)2 +
8
3
(x− π/4)3 + o((x− π/4)3)

Q 4 Trouver un DL(0,2) de f(x) = arctan
(√

x + 1
x + 2

)
.

f(x) = arctan(
1√
2
) +

1
6
√

2
x− 17

144
√

2
x2 + o(x2)

Q 5 Domaine de définition et DL(0,2) de la fonction définie par

f(x) =
∫ x

0

sin(t)
ln(1 + t)

dt

On trouve
f(x) = x +

1
4
x2 + o(x2)

Q 6 Déterminer le développement limité à l’ordre 2 de la fonction définie par :

f(x) =
1

(ex − 1)
− 1

x

On trouve
f(x) = −1

2
+

1
12

x + 0× x2 + o(x3)

Q 7 Déterminer le développement asymptotique à la précision o(1/x4) au voisinage de +∞ de la fonction
définie par

f(x) = ln(x +
√

1 + x2)− ln(
√

1 + x2)

On trouve
f(x) = ln(2)− 1

4x2
+

5
32x4

+ o(1/x4)

1
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Q 8 a) Trouver un DL(0,3) de arctan 1
x .

b) Trouver limx→+∞ x

(
arctanx− πx + 1

2x + 1

)

Q 9 Donner un développement asymptotique au voisinage de 0 à la précision o(x) de la fonction définie par

f(x) =
(
cos(

√
x lnx)

)1/
√

x

On trouve
f(x) = 1− 1

2
√

x ln2(x) + o(x)

2


